Teacher evaluation after the student meeting in Sweden — Mars 2025
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1. The team has enough common time to meet (virtual and face to face) to support, discuss, manage, lead, solve problems etc.

@ Strongly disagree 0 29%

@ Disagree 0

@ Neutral 0

@® Agree 5

@ Strongly agree 2 71%
2. The team has a shared and clear understanding of the purpose and expected resuits.

@ Strongly disagree 0

@ Disagree 0 43%

@® Neutral 0

@® Agree 4 7%

@ Strongly agree 3
3. Each team member is respected and acknowledged and may use his/her expertise and special skills.

@ Strongly disagree 0 29%

@ Disagree 0

@ Neutral 0

@ Agree 2

@ Strongly agree 5 71%



4. The team has and uses the best possible tools to communicate and hasagreed on how to use them.

@ Strongly disagree 0
@ Disagree 0 43%
@ Neutral 0
@ Agree 4 7%
@ Strongly agree 3
5. Team members know that each member will deliver and do what isexpected from them.
14% )
@ Strongly disagree 0 ’
@ Disagree 0
@ Neutral 0
@® Agree 6
@ Strongly agree 1
86%
6. The team is able to create an open and appreciative space for diverseopinions.
@ Strongly disagree 0
@ Disagree 0 43%
@ Neutral 0
@ Agree 3 L
@ Strongly agree 4

7. Was sufficient information supplied before the meeting?

@ Yes 7

@® No 0

100%



8. Was the work load prior to the meeting acceptable?

@ VYes 7

@® No 0

9. Did the meeting adhere to the agenda and were any changes discussed?

@ Yes 7

@® No 0

10. Were the goals of the meeting achieved?

@ Yes 7

® No 0

11. Are some goals not met?

@ VYes 1

® No 6
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12. What do you consider to be the main strength of this project meeting?

Senaste svar

7 "Diversity"
"Common experiences and understanding"
Svar “The quality of the activities throughout the week."

13. Were there any weak points?

Senaste svar
7 "l don't think so"
"No"
Svar “No"

14. Was the working environment satisfactory?

® Yes 7

@® No 0

100%
15. Were the accommodation, food and the social element satisfactory?
@® Yes 7
@ No 0
100%

16. Is there a clear and reasonable timetable in place?

@ VYes 7

@® No 0

100%



17. Do | understand my role in the project?

@ Yes 7

@® No 0

100%

18. Can you see any problem areas for the project that should be tackled as soon aspossible?

Senaste svar
“No"

7 "Not at this moment of the project”
Svar “No"



